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RADY A TIPY

TIP PRO PRESNE USTAVENI SLOUPU S PATKOU DO ROVINY POMOCI MATICE M12 POD PATKOU SLOUPU
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TIP PRO MONTAZ PLOTOVEHO POLE DO RAMU BRANKY,BRAN,POJEZDOVE BRANY

1. Podlozky 8 viozime mezi ram a U profily 2. K U profilaim pfimontujeme plotovky
a pfipevnime samovrtnym Sroubem
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e = pfigroubujeme od piinytujeme od
= = spodu do vysky spodu do vy$ky zhruba 2/3
zhruba 2/3
3. Plotové pole zdemontujeme od ramd 4. Nasuneme Kryci listy 5. Kompletni plotové pole vioZzime opét do ramu
tak,ze odsroubujeme samovrtné Srouby a zajistime ho samovrtnymi $rouby
a poté dodame zbyvajici plotovky
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